

2016年4月13日  
日本郵便株式会社

## プレスリリース誤表記のお詫びと訂正

2016年4月11日(月)に報道発表しました、「グリーティング切手「夏のグリーティング」の発行」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

### 1 対象プレスリリース

2016年4月11日(月)発表

「グリーティング切手「夏のグリーティング」の発行」

### 2 訂正内容

小切・印面寸法について、次のとおり訂正します。

【誤】52円郵便切手(シール式):(1)～(4)縦 21.5 mm×横 28.5 mm  
82円郵便切手(シール式):(3)～(6)縦 21.5 mm×横 28.5 mm

【正】52円郵便切手(シール式):(1)～(4)縦 28.5 mm×横 21.5 mm  
82円郵便切手(シール式):(3)～(6)縦 28.5 mm×横 21.5 mm

(訂正リリース)「[グリーティング切手「夏のグリーティング」の発行](#)」

以 上

#### 【お客さまのお問い合わせ先】

お客様サービス相談センター

<電話番号>

フリーコール ふみ には ハロー  
0120-23-28-86

携帯電話からご利用のお客さま

0570-046-666

(通話料はお客さま負担です。)

<ご案内時間>

平日: 8:00～22:00

土・日・休日: 9:00～22:00

※おかけ間違いのないようご注意ください。